

目 次

| 会 | 員 | _ | 般 | 会 | | 計 | | • | • | 1 |
|----|---------|----------|-------|-------|-----|---|---|---|---|----|
| 特 | 別: | 会 員 | _ | 般 | 会 | 計 | | | | 3 |
| 特 | 定業 | 務会 | 員 一 | ・般 | 会 | 計 | | | | 4 |
| 金 | 融・証券 | \$ 教 育 扌 | 支援 事 | 業特力 | 別 会 | 計 | | • | | 5 |
| シ | ステ | ム 利 | 用特 | 別 | 会 | 計 | | • | | 6 |
| 会 | 員 証 券 🤅 | 市場活巾 | 生化 基 | 金特, | 別 会 | 計 | | • | | 7 |
| 本 | 部事務 | 所 移 | 坛 基 金 | :特別 | 会 | 計 | | | | 8 |
| 株 | 主 優 待 | SDG | s 基 金 | 注 特 另 | 会 | 計 | | | | 9 |
| 地 | 区 特 | 別事 | 業特 | ≒別 | 会 | 計 | • | • | | 10 |
| 資 | 格管理 | 里事業 | 統合 | 特別 | 一会 | 計 | • | • | | 11 |
| 協 | 会員一 | ・般 基 🤋 | 金 統 合 | 特別 | 会 | 計 | | | | 12 |
| 協: | 会員証券 | 市場公正 | 化基金 | 統合特 | 別会 | 計 | • | • | • | 13 |
| 収 | 支 | 予算 | 書 | 総 : | 括 | 表 | | | | 14 |

収 支 予 算 書 平成31年4月1日から令和2年3月31日まで

| 科 目 | | 予 算 額 | 前年度予算額 | 増減 | (単位:千F 備 考 |
|----------------------|----|-----------------|-----------------|---------------------------------|---------------|
| 事業活動収支の部 | 1 | 丁 昇 領 | 削干及了昇領 | 上 | 1 |
| 事業活動収入 | 2 | | | | |
| ① 特定資産運用益収入 | 3 | (23,000) | (23,000) | (-) | |
| 特定資産受取利息収入 | 4 | 23, 000 | 23, 000 | -) | |
| | | | | (105 000) | |
| ②会費収入 | 5 | (5,820,000) | (5,655,000) | (165,000) | |
| 固定会費 | 6 | 1, 746, 000 | 1, 696, 500 | 49, 500 | |
| 変動会費 | 7 | 4, 074, 000 | 3, 958, 500 | 115, 500 | |
| ③ 事業収入 | 8 | (37,000) | (41,000) | (△ 4,000) | |
| 研修事業収入 | 9 | 37, 000 | 21, 000 | 16,000 | |
| その他の事業収入 | 10 | _ | 20,000 | \triangle 20,000 | |
| ④ 助成金収入 | 11 | (47, 790) | (77, 200) | (△ 29,410) | |
| ⑤ 雑収入 | 12 | (9,610) | (23,000) | (△ 13,390) | |
| 雑収入 | 13 | 9, 610 | 23,000 | △ 13, 390 | |
| ⑥ 他会計からの繰入金収入 | 14 | (1, 366, 600) | (2,518,800) | (\(\triangle \) 1, 152, 200) | |
| 特別会員一般会計繰入金収入 | 15 | 680, 000 | 666, 000 | 14, 000 | |
| 特定業務会員一般会計繰入金収入 | 16 | 4, 620 | 3, 780 | 840 | - |
| | _ | | | | |
| 金融·証券教育支援事業特別会計繰入金収入 | 17 | 19, 000 | 17, 000 | 2,000 | |
| 会員証券市場活性化基金繰入金収入 | 18 | 14, 000 | 17, 000 | △ 3,000 | |
| 本部事務所移転基金繰入金収入 | 19 | 404, 000 | 1, 479, 000 | △ 1,075,000 | |
| 資格管理事業統合特別会計繰入金収入 | 20 | 26, 100 | 20, 000 | 6, 100 | |
| 協会員一般基金統合特別会計繰入金収入 | 21 | 88, 880 | 94, 020 | △ 5,140 | |
| 協会員証券市場公正化基金繰入金収入 | 22 | 130,000 | 222,000 | △ 92,000 | |
| 事業活動収入計 | 23 | 7, 304, 000 | 8, 338, 000 | △ 1,034,000 | |
| 2 事業活動支出 | 24 | 1,001,000 | 0,000,000 | <u> </u> | |
| ① 事業費支出 | 25 | (5,011,631) | (4,747,401) | (264, 230) | |
| 給料手当支出 | 26 | 2, 215, 145 | 2, 150, 623 | 64, 521 | |
| | 27 | | | , , | |
| 臨時雇賃金支出 | | 47, 596 | 36, 600 | 10, 996 | |
| 退職給付支出 | 28 | 188, 335 | 120, 291 | 68, 043 | |
| 福利厚生費支出 | 29 | 383, 799 | 351, 656 | 32, 143 | |
| 会議費支出 | 30 | 109, 410 | 77, 051 | 32, 358 | |
| 旅費交通費支出 | 31 | 145, 549 | 182, 712 | \triangle 37, 162 | |
| 通信運搬費支出 | 32 | 39, 172 | 48, 219 | △ 9,046 | |
| 消耗什器備品費支出 | 33 | 2, 067 | 996 | 1,071 | |
| 消耗品費支出 | 34 | 5, 136 | 3, 738 | 1, 397 | |
| 修繕費支出 | 35 | 13, 507 | 14, 627 | △ 1, 119 | |
| | | | | | |
| 印刷製本費支出 | 36 | 23, 570 | 13, 854 | 9, 715 | - |
| 光熱水道費支出 | 37 | 7, 235 | 8, 307 | △ 1,071 | |
| 賃借料支出 | 38 | 536, 111 | 418, 974 | 117, 136 | |
| 保険料支出 | 39 | 184 | 55 | 129 | |
| 租税公課支出 | 40 | 1, 013 | 1, 094 | △ 80 | |
| 負担金支出 | 41 | 40, 454 | 38, 457 | 1,996 | |
| 寄付金支出 | 42 | 132, 000 | 36,600 | 95, 400 | |
| 委託費支出 | 43 | 1, 100, 951 | 1, 224, 566 | △ 123, 615 | |
| 雑支出 | 44 | 20, 387 | 18, 973 | 1, 414 | |
| | 45 | | | | |
| ②管理費支出 | | (2, 258, 357) | (3, 408, 602) | (\(\triangle \) 1, 150, 245) | |
| 役員報酬支出 | 46 | 314, 000 | 316, 400 | △ 2,400 | - |
| 給料手当支出 | 47 | 752, 172 | 727, 088 | 25, 083 | |
| 臨時雇賃金支出 | 48 | 90, 156 | 87, 410 | 2, 745 | |
| 退職給付支出 | 49 | 14, 901 | 50, 408 | △ 35, 506 | |
| 福利厚生費支出 | 50 | 189, 563 | 162, 968 | 26, 595 | |
| 会議費支出 | 51 | 16, 050 | 19, 042 | △ 2,991 | |
| 旅費交通費支出 | 52 | 17, 847 | 15, 189 | 2,658 | |
| 通信運搬費支出 | 53 | 20, 813 | 20, 574 | 239 | |
| 消耗什器備品費支出 | 54 | 1, 961 | 336, 949 | △ 334, 987 | |
| 消耗品費支出 | 55 | 1, 450 | 1, 032 | 417 | |
| 修繕費支出 | 56 | | 7, 632 | | |
| | | 8, 300 | | 668 | |
| 印刷製本費支出 | 57 | 8, 728 | 4, 089 | 4, 638 | |
| 燃料費支出 | 58 | 2, 018 | 2, 000 | 18 | |
| 光熱水道費支出 | 59 | 3, 123 | 6, 550 | △ 3,426 | |
| 賃借料支出 | 60 | 310, 514 | 161, 087 | 149, 426 | |
| 保険料支出 | 61 | 2, 810 | 2, 776 | 34 | |
| 租税公課支出 | 62 | 4, 212 | 1, 764 | 2, 448 | |
| 負担金支出 | 63 | 151, 864 | 129, 863 | 22,000 | |
| 寄付金支出 | 64 | 281, 994 | | 281, 994 | |
| 委託費支出 | 65 | 65, 871 | 1, 286, 959 | △ 1, 221, 087 | |
| | 66 | 00, 011 | | | |
| 雑支出 | | | 68, 814 | △ 68,814 | |
| ③ 他会計への繰入金支出 | 67 | (327, 000) | (370, 000) | (△ 43,000) | |
| 金融·証券教育支援事業特別会計繰入金支出 | 68 | 327, 000 | 370, 000 | △ 43,000 | |
| 声哭光乱于 □□□□ | 69 | 7, 596, 988 | 8, 526, 003 | \triangle 929, 015 | 1 |
| 事業活動支出計 | 09 | <u> </u> | 0, 520, 005 | △ 929,013 | <u> </u> |

| 科目 | | 予 算 額 | | 前年度予算額 | 増減 | 備考 |
|----------------|----|------------|----|-------------|-----------|----|
| Ⅱ 投資活動収支の部 | 71 | | | | | |
| 1 投資活動収入 | 72 | | | | | |
| ① 特定資産取崩収入 | 73 | (203, 000 |)) | (171,000) | (32,000) | |
| 退職給付引当資産取崩収入 | 74 | 203, 000 |) | 171, 000 | 32, 000 | |
| ② その他の固定資産収入 | 75 | (718, 000 |)) | (638,000) | (80,000) | |
| 協会運営安定積立資産戻入収入 | 76 | 698, 000 |) | 618, 000 | 80,000 | |
| 貸付金返済収入 | 77 | 20, 000 |) | 20,000 | - | |
| 投資活動収入計 | 78 | 921, 000 |) | 809, 000 | 112,000 | |
| 2 投資活動支出 | 79 | | | | 1 | |
| ① 特定資産取得支出 | 80 | (428, 01 | 1) | (420, 996) | (7,015) | |
| 退職給付引当資産取得支出 | 81 | 428, 01 | 1 | 420, 996 | 7, 015 | |
| 投資活動支出計 | 82 | 428, 01 | 1 | 420, 996 | 7, 015 | |
| 投資活動収支差額 | 83 | 492, 988 | 3 | 388, 003 | 104, 984 | |
| Ⅲ_ 財務活動収支の部 | 84 | | | | | |
| 1 財務活動収入 | 85 | - | - | _ | 1 | |
| 財務活動収入計 | 86 | - | - | _ | 1 | |
| 2 財務活動支出 | 87 | - | - | _ | _ | |
| 財務活動支出計 | 88 | - | - | - | - | |
| 財務活動収支差額 | 89 | - | - | - | - | |
| IV 予備費支出 | 90 | 200, 000 |) | 200, 000 | _ | · |
| 当期収支差額 | 91 | - | - | - | - | |
| 前期繰越収支差額 | 92 | - | - | _ | - | |
| 次期繰越収支差額 | 93 | - | - | - | - | |

- 収支予算書の作成の基礎

 - 収支予算書は、以下に掲げる事項に留意して作成するものとする。 (1) 収支予算書は、事業年度において見込まれるすべての収入及び支出の内容を明瞭に表示するものでなければならない。 (2) 収支予算書の科目は、その性質を示す適当な名称で表示するものとする。 (3) 収支予算書は、事業活動収支の部、投資活動収支の部及び財務活動収支の部に区分するものとする。

 - 金額は単位未満を切り捨てて表示している。

(参

(単位:千円)

| | ; | 科 | | 目 | | | 予 | 算 額 | 前年度予算額 | 増減 | 備考 |
|---|---|-----|-----|----|---|---|---|-------------|-------------|-------------|------------|
| 事 | 業 | 活 | 動 | 収 | 入 | 計 | | 7, 304, 000 | 8, 338, 000 | △ 1,034,000 | |
| 投 | 資 | 活 | 動 | 収 | 入 | 計 | | 921,000 | 809,000 | 112, 000 | |
| | | 収 | 入合 | 計 | | | | 8, 225, 000 | 9, 147, 000 | △ 922,000 | |
| 事 | 業 | 活 | 動 | 支 | 出 | 計 | | 7, 596, 988 | 8, 526, 003 | △ 929, 015 | |
| 投 | 資 | 活 | 動 | 支 | 出 | 計 | | 428, 011 | 420, 996 | 7, 015 | |
| 予 | | 備 | | 費 | | 計 | | 200,000 | 200, 000 | - | |
| | | 支 | 出合 | 計 | | | | 8, 225, 000 | 9, 147, 000 | △ 922,000 | ※ 1 |
| | | 次期線 | 越収支 | 差額 | | | | _ | - | _ | |

※1支出合計の内訳は次のとおりである。

| 科目 | 予 算 額 | 前年度予算額 | 増減 | 備考 |
|---|-------------|-------------|----------------------|----|
| 自主規制関係費 | | | | |
| 市場運営業務関係費証券統計業務関係費 | 153, 000 | 160, 000 | \triangle 7,000 | |
| | 79, 000 | 70, 000 | 9,000 | |
| 直事故確認・処分関係費 | 18, 000 | 19, 000 | △ 1,000 | |
| 直事故確認·処分関係費 接FINMAC業務委託費 | 6, 000 | 8,000 | \triangle 2,000 | |
| 直事故確認・如分関係費費 1 | 205, 000 | 291, 000 | △ 86,000 | |
| 費自主規制関係研修費 | 22, 739 | 21, 905 | 834 | |
| | 37, 000 | 41,000 | \triangle 4,000 | |
| 自 主 規 制 関 係 国 際 会 議 費 | 18, 401 | 26, 840 | △ 8,439 | |
| 会議費 | 12, 338 | 16, 341 | △ 4,002 | |
| (間 接 費) 小 計 | 1, 777, 005 | 1,706,037 | 70, 968 | |
| 小 計 | 2, 328, 484 | 2, 360, 124 | △ 31,640 | |
| 証券・市場企画関係費 | | | | |
| (直 | 93, 000 | 157, 000 | △ 64,000 | |
| 直接・市場企画関係研修費費 | 3, 260 | 3, 094 | 165 | |
| 世接証券・市場企画関係調査研究費 | 55, 000 | 87,000 | \triangle 32,000 | |
| m D | 49, 000 | 19, 000 | 30, 000 | |
| 置証券・市場企画関係国際会議費 | 101, 598 | 99, 159 | 2, 439 | |
| 会議費 | 45, 522 | 42, 421 | 3, 100 | |
| (間 接 費) | 1, 410, 448 | 1, 342, 493 | 67, 954 | |
| 小計 | 1, 757, 830 | 1, 750, 169 | 7, 661 | |
| 金融・証券教育支援関係直接費 | | | | |
| 金融・証券教育支援事業特別会計繰入金支出 | 327, 000 | 370, 000 | △ 43,000 | |
| 小計 | 327, 000 | 370, 000 | △ 43,000 | |
| 会員支援関係費 | | | | |
| () 会 員 交 流 促 進 費 直 S D G s 推 進 費 接 不 当 要 求 情 報 管 理 関 係 費 | 64, 000 | 58, 000 | 6, 000 | |
| 直SDGs推進費 | 214, 000 | 120, 000 | 94, 000 | |
| 直SDGs推進費費不当要求情報管理関係費社会貢献寄付金 | 150, 000 | 145, 000 | 5, 000 | |
| 費会議 | 119, 000 | 23, 600 | 95, 400 | |
| 会議費 | 13, 606 | 17, 055 | △ 3,449 | |
| (間 接 費) | 421, 257 | 401, 289 | 19, 967 | |
| 小 計 | 981, 863 | 764, 944 | 216, 918 | |
| 運営管理関係費 | 2, 312, 821 | 2, 080, 761 | 232, 059 | |
| ○ 役職員退職給付支出 | 202, 000 | 169, 000 | 33, 000 | |
| 0 他 会 計 職 員 退 職 給 付 引 当 金 繰 入 金 支 出 | 38, 000 | 37, 000 | 1,000 | |
| <u>~ </u> | 200, 000 | 200, 000 | - | |
| 支出合計 | 8, 225, 000 | 9, 147, 000 | \triangle 922, 000 | |

特別会員一般会計

収 支 予 算 書 平成31年4月1日から令和2年3月31日まで

(単位:千円)

| 科目 | | 予 算 額 | 前年度予算額 | 増減 | (単位:千円) 備 考 |
|--------------------|----|---------------------|-----------------|------------|----------------|
| I 事業活動収支の部 | 1 | 7 71 11 | 134 1 2 1 31 12 | - 1 // | VIII 3 |
| 1 事業活動収入 | 2 | | | | |
| ① 会費収入 | 3 | (661, 273) | (614, 754) | (46, 518) | |
| 固定会費 | 4 | 203, 179 | 199, 283 | 3, 895 | |
| 変動会費 | 5 | 458, 093 | 415, 470 | 42, 623 | |
| ②他会計からの繰入金収入 | 6 | (2,400) | (2,400) | (-) | |
| 協会員一般基金統合特別会計繰入金収入 | 7 | 2, 400 | 2, 400 | - | |
| 事業活動収入計 | 8 | 663, 673 | 617, 154 | 46, 518 | |
| 2 事業活動支出 | 9 | | | | |
| ① 事業費支出 | 10 | (29, 105) | (31,837) | (△ 2,732) | |
| 旅費交通費支出 | 11 | 10, 553 | 11, 149 | △ 596 | |
| 通信運搬費支出 | 12 | 1,539 | 1, 208 | 330 | |
| 賃借料支出 | 13 | 3, 324 | - | 3, 324 | |
| 租税公課支出 | 14 | 91 | - | 91 | |
| 委託費支出 | 15 | 13, 597 | 19, 479 | △ 5,882 | |
| ② 他会計への繰入金支出 | 16 | (680,000) | (666,000) | (14,000) | |
| 会員一般会計繰入金支出 | 17 | 680,000 | 666, 000 | 14, 000 | |
| 事業活動支出計 | 18 | 709, 105 | 697, 837 | 11, 267 | |
| 事業活動収支差額 | 19 | \triangle 45, 432 | △ 80,683 | 35, 251 | |
| Ⅱ 投資活動収支の部 | 20 | | | | |
| 1 投資活動収入 | 21 | | | | |
| 投資活動収入計 | 22 | - | - | - | |
| 2 投資活動支出 | 23 | | | | |
| 投資活動支出計 | 24 | - | - | - | |
| 投資活動収支差額 | 25 | - | - | - | |
| Ⅲ_ 財務活動収支の部 | 26 | | | - | |
| 1 財務活動収入 | 27 | | | _ | |
| 財務活動収入計 | 28 | - | - | - | |
| 2 財務活動支出 | 29 | | | - | |
| 財務活動支出計 | 30 | - | - | - | |
| 財務活動収支差額 | 31 | - | - | - | |
| IV 予備費支出 | 32 | 5,000 | 5,000 | - | |
| 当期収支差額 | 33 | △ 50, 432 | △ 85, 683 | 35, 251 | |
| 前期繰越収支差額 | 34 | 50, 432 | 85, 683 | △ 35, 251 | |
| 次期繰越収支差額 | 35 | - | - | - | |

(注) 1 収支予算書の作成の基礎 会員一般会計に記載するとおりである。

2 金額は単位未満を切り捨てて表示している。

(参

(単位:千円)

| 科目 | 予 算 額 | 前年度予算額 | 増減 | 備考 |
|----------|----------|----------|-----------|------------|
| 事業活動収入計 | 663, 673 | 617, 154 | 46, 518 | |
| 前期繰越収支差額 | 50, 432 | 85, 683 | △ 35, 251 | |
| 収入合計 | 714, 105 | 702, 837 | 11, 267 | |
| 事業活動支出計 | 709, 105 | 697, 837 | 11, 267 | |
| 予 備 費 計 | 5,000 | 5, 000 | - | |
| 支 出 合 計 | 714, 105 | 702, 837 | 11, 267 | ※ 1 |
| 次期繰越収支差額 | - | - | - | |

※1 支出合計の内訳は次のとおりである。

| Г | | 私. | | | Н | | | | ₹. | 算 | 安百 | 前年 | 度予算額 | | 増 | 油 | 備 | 考 |
|----|---|-----|-----|---|---|-----|---|---|----|----|--------|----|-------------|---|---|---------|-----|---|
| ┡ | | 17 | | | Ħ | | | | 1, | 异 | 額 | 刑斗 | ''及 」 ' 异 假 | _ | 垖 | 减 | 7/用 | 与 |
| 直 | 会 | 員 一 | 般 会 | 計 | 繰 | 入 金 | 支 | 出 | | 68 | 30,000 | | 666, 000 | | | 14, 000 | | |
| 接費 | 特 | 別 会 | : 員 | 監 | 査 | 実 | 施 | 費 | | 1 | 2,093 | | 12, 194 | | 2 | △ 101 | | |
| Ĺ | 通 | 信 | ì | 関 | | 係 | | 費 | | 1 | 7,012 | | 19, 643 | | Δ | 2,630 | | |
| | 予 | 偱 | Î | 費 | | 支 | | 出 | · | | 5,000 | | 5,000 | | | _ | | |
| | 支 | | 出 | | 合 | | 計 | | | 71 | 4, 105 | | 702, 837 | | | 11, 267 | | |

特定業務会員一般会計

収 支 予 算 書 平成31年4月1日から令和2年3月31日まで

(単位:千円)

| 科目 | | 予 | 算 額 | | 前年度予算額 | 増減 | (単位:十円) |
|-------------|----|---|--------|---|---------|--------|---------|
| I 事業活動収支の部 | 1 | | | | | | |
| 1 事業活動収入 | 2 | | | | | | |
| ①会費収入 | 3 | (| 4,620) | (| 3, 780) | (840) | |
| 固定会費 | 4 | | 4,620 | | 3, 780 | 840 | |
| 事業活動収入計 | 5 | | 4,620 | | 3, 780 | 840 | |
| 2 事業活動支出 | 6 | | | | | | |
| ①他会計への繰入金支出 | 7 | (| 4,620) | (| 3, 780) | (840) | |
| 会員一般会計繰入金支出 | 8 | | 4,620 | | 3, 780 | 840 | |
| 事業活動支出計 | 9 | | 4,620 | | 3, 780 | 840 | |
| 事業活動収支差額 | 10 | | - | | - | - | |
| Ⅱ 投資活動収支の部 | 11 | | | | | | |
| 1 投資活動収入 | 12 | | | | | | |
| 投資活動収入計 | 13 | | - | | - | _ | |
| 2 投資活動支出 | 14 | | | | | | |
| 投資活動支出計 | 15 | | - | | - | _ | |
| 投資活動収支差額 | 16 | | - | | - | _ | |
| Ⅲ 財務活動収支の部 | 17 | | | | | | |
| 1 財務活動収入 | 18 | | | | | | |
| 財務活動収入計 | 19 | | - | | - | - | |
| 2 財務活動支出 | 20 | | | | | | |
| 財務活動支出計 | 21 | | - | | - | - | |
| 財務活動収支差額 | 22 | | - | | - | _ | |
| IV 予備費支出 | 23 | | - | | - | - | |
| 当期収支差額 | 24 | | - | | - | - | |
| 前期繰越収支差額 | 25 | | - | | - | _ | |
| 次期繰越収支差額 | 26 | | - | | - | _ | |

(注) 1 収支予算書の作成の基礎 会員一般会計に記載するとおりである。

2 金額は単位未満を切り捨てて表示している。

(参 考)

| | | | | (単位:千円) |
|----------|--------|--------|-----|------------|
| 科目 | 予 算 額 | 前年度予算額 | 増 減 | 備考 |
| 事業活動収入計 | 4, 620 | 3, 780 | 840 | |
| 収入合計 | 4, 620 | 3, 780 | 840 | |
| 事業活動支出計 | 4, 620 | 3, 780 | 840 | |
| 支 出 合 計 | 4, 620 | 3, 780 | 840 | ※ 1 |
| 次期繰越収支差額 | _ | _ | - | |

※1 支出合計の内訳は次のとおりである。

(単位・千円)

| | | | | | | | | | | | (単位 | |
|----|------|------|-----|---|---|-------|-----|--------|---|-----|-----|---|
| | 科 | 目 | | 予 | 算 | 額 | 前年度 | 予算額 | 増 | 減 | 備 | 考 |
| 会員 | 一般会計 | 十繰入金 | 支 出 | | | 4,620 | | 3, 780 | | 840 | | |
| 支 | 出 | 合 | 計 | | | 4,620 | | 3, 780 | | 840 | | |

金融·証券教育支援事業特別会計

収 支 **予 算 書** 平成31年4月1日から令和2年3月31日まで

(単位: 千円)

| 科 目 | | 予 | 算 額 | 前年度予算額 | 増 減 | (単位:千円) 備 考 |
|---|----|---|------------|--------------|------------------------|----------------|
| I 事業活動収支の部 | 1 | | | | ,,, | • |
| 1 事業活動収入 | 2 | | | | | |
| ①特定資産運用益収入 | 3 | (| 2,370) | (2,600) | (<u>A</u> 229) | |
| 特定資産受取利息収入 | 4 | , | 2,370 | 2,600 | △ 229 | |
| ②事業収入 | 5 | (| 5, 179) | (6,600) | (\triangle 1, 420) | |
| その他の事業収入 | 6 | \ | 5, 179 | 6,600 | \triangle 1, 420 | |
| ③ 助成金収入 | 7 | (| 217, 950) | (176, 600) | (41, 350) | |
| ④他会計からの繰入金収入 | 8 | (| 364, 500) | (392, 800) | (\triangle 28, 300) | |
| 会員一般会計繰入金収入 | 9 | \ | 327, 000 | 370, 000 | △ 43,000 | |
| 本部事務所移転基金繰入金収入 | 10 | | 18,000 | 3, 300 | 14, 700 | |
| 協会員証券市場公正化基金繰入金収入 | 11 | | 19, 500 | 19, 500 | 14,700 | |
| 事業活動収入計 | 12 | | 590, 000 | 578, 600 | 11, 400 | |
| 2 事業活動支出 | 13 | | 590, 000 | 576,000 | 11, 400 | |
| | 14 | / | FCO 000) | (550,000) | (0.400) | |
| ① 事業費支出 | 15 | (| 569,000) | (559, 600) | (9,400) | |
| 給料手当支出 | | | 177, 419 | 175, 710 | 1, 708 | |
| 臨時雇賃金支出 | 16 | | 16, 955 | 17, 288 | △ 332 | |
| 福利厚生費支出 | 17 | | 31, 620 | 33, 714 | △ 2,094 | |
| 会議費支出 | 18 | | 7, 407 | 28, 351 | △ 20,944 | |
| 旅費交通費支出 | 19 | | 36,000 | 21, 412 | 14, 588 | |
| 通信運搬費支出 | 20 | | 23, 961 | 23, 158 | 802 | |
| 消耗品費支出 | 21 | | 107 | 566 | △ 458 | |
| 修繕費支出 | 22 | | 901 | 780 | 121 | |
| 印刷製本費支出 | 23 | | 41,771 | 32, 932 | 8, 839 | |
| 光熱水道費支出 | 24 | | 383 | 382 | 0 | |
| 賃借料支出 | 25 | | 46, 788 | 33, 324 | 13, 464 | |
| 保険料支出 | 26 | | 333 | 294 | 38 | |
| 租税公課支出 | 27 | | 17 | 70 | △ 52 | |
| 負担金支出 | 28 | | 4, 480 | 11, 220 | △ 6,739 | |
| 委託費支出 | 29 | | 172, 953 | 171, 675 | 1, 277 | |
| 雑支出 | 30 | | 7, 899 | 8, 717 | △ 817 | |
| ② 他会計への繰入金支出 | 31 | (| 19,000) | (17,000) | (2,000) | |
| 会員一般会計繰入金支出 | 32 | | 19,000 | 17,000 | 2,000 | |
| 事業活動支出計 | 33 | | 588,000 | 576, 600 | 11, 400 | |
| 事業活動収支差額 | 34 | | 2,000 | 2,000 | , | |
| I 投資活動収支の部 | 35 | | , | , | | |
| 1 投資活動収入 | 36 | | | | | |
| 投資活動収入計 | 37 | | _ | _ | _ | |
| 2 投資活動支出 | 38 | | | | | |
| 投資活動支出計 | 39 | | _ | _ | _ | |
| 投資活動収支差額 | 40 | | _ | _ | _ | |
| 収責値動収文差額Ⅲ 財務活動収支の部 | 41 | | | | | |
| 1 財務活動収入 | 42 | | | | | |
| 財務活動収入計 | 43 | | | _ | _ | |
| | 43 | | | _ | - | |
| 2 財務活動支出 | | | | | _ | |
| 財務活動支出計 | 45 | | | - | | |
| 財務活動収支差額 | 46 | | - | - | - | |
| V 予備費支出 | 47 | | 2,000 | 2,000 | - | |
| 当期収支差額 | 48 | | | _ | - | |
| 前期繰越収支差額 | 49 | | 15, 263 | 6, 127 | 9, 136 | |
| 次期繰越収支差額 | 50 | | 15, 263 | 6, 127 | 9, 136 | |

(注) 1 収支予算書の作成の基礎 会員一般会計に記載するとおりである。

2 金額は単位未満を切り捨てて表示している。

(参

(単位:千円)

| | | 科 | Į. | | | | 予 | 算 額 | 前年度予算額 | 増減 | 備考 |
|---|---|------|-------|---|---|---|---|----------|----------|---------|------------|
| 事 | 業 | 活 | 動収 | | 入 | 計 | | 590,000 | 578, 600 | 11, 400 | |
| 前 | 期 | 繰 越 | 収 | 支 | 差 | 額 | | 15, 263 | 6, 127 | 9, 136 | |
| | | 収 入 | 合 計 | | | | | 605, 263 | 584, 727 | 20, 536 | |
| 事 | 業 | 活 | 動 支 | | 出 | 計 | | 588, 000 | 576, 600 | 11, 400 | |
| 予 | | 備 | 費 | | | 計 | | 2,000 | 2,000 | = | |
| | | 支 出 | 合 計 | | | | | 590,000 | 578, 600 | 11, 400 | ※ 1 |
| | | 次期繰起 | 域収支差額 | | | | | 15, 263 | 6, 127 | 9, 136 | |

※1 支出合計の内訳は次のとおりである。

(単位·千円)

| TN D | → forter short* | Vi be de - bit de | 134 \ \ | (単位:十円) |
|----------------------------------|-----------------|-------------------|-----------|---------|
| 科 目 | 予 算 額 | 前年度予算額 | 増減 | 備考 |
| ○ 堂 校 向 け 普 及 · 啓 発 事 業 関 係 費 | 144, 243 | 167, 492 | △ 23, 248 | |
| 接一般向け普及・啓発事業関係費 | 138, 156 | 123, 508 | 14, 648 | |
| 公正化基金支援事業関係費 | 19, 500 | 19, 500 | Ţ | |
| (間 接 費) | 286, 100 | 266, 100 | 20, 000 | |
| 予 備 費 支 出 | 2,000 | 2,000 | - | |
| 支 出 合 計 | 590,000 | 578, 600 | 11, 400 | |

5 システム利用特別会計

収 支 予 算 書 平成31年4月1日から令和2年3月31日まで

(単位:千円)

| 科目 | | 予 | 算 額 | 盾 | 7 | 前年度予算額 | | 増減 | 備 考 |
|-------------------|----|---|------------------|------|---|------------|---|------------|-----|
| I 事業活動収支の部 | 1 | 1 |) 广 切 | x | | 以一人人开联 | | 4日 10人 | 畑 つ |
| 1 事業活動収入 | 2 | | | | | | | | |
| ① 事業収入 | 3 | (| 387, 0 | 00) | (| 387, 000) | (| -) | |
| 内部者情報システム利用料収入 | 4 | ` | 201, 0 | | ` | 232, 000 | ` | △ 31,000 | |
| 反社情報照会システム利用料収入 | 5 | | 176, 0 | | | 145, 000 | | | |
| その他の事業収入 | 6 | | 10, 0 | | | 10, 000 | | _ | |
| ② 雑収入 | 7 | (| 35, 0 | | (| 3,000) | (| 32,000) | |
| 雑収入 | 8 | | 35, 0 | 00 | | 3,000 | | 32,000 | |
| ③他会計からの繰入金収入 | 9 | (| 488, 0 | 00) | (| 377,000) | (| 111,000) | |
| 会員証券市場活性化基金繰入金収入 | 10 | | 90, 0 | 00 | | 90,000 | | _ | |
| 本部事務所移転基金繰入金収入 | 11 | | · | - | | 13,000 | | △ 13,000 | |
| 協会員証券市場公正化基金繰入金収入 | 12 | | 398, 0 | 00 | | 274, 000 | | 124, 000 | |
| 事業活動収入計 | 13 | | 910, 0 | 00 | | 767, 000 | | 143, 000 | |
| 2 事業活動支出 | 14 | | | | | | | | |
| ① 事業費支出 | 15 | (| 909, 0 | 00) | (| 766, 000) | (| 143,000) | |
| 通信運搬費支出 | 16 | | 5, 8 | 00 | | 5, 100 | | 700 | |
| 賃借料支出 | 17 | | 29, 4 | 00 | | 29, 100 | | 300 | |
| 租税公課支出 | 18 | | 5 | 00 | | 400 | | 100 | |
| 委託費支出 | 19 | | 873, 3 | 00 | | 731, 400 | | 141, 900 | |
| 事業活動支出計 | 20 | | 909, 0 | 00 | | 766, 000 | | 143, 000 | |
| 事業活動収支差額 | 21 | | 1, 0 | 00 | | 1,000 | | - | |
| Ⅱ 投資活動収支の部 | 22 | | | | | | | | |
| 1 投資活動収入 | 23 | | | | | | | | |
| 投資活動収入計 | 24 | | | - | | _ | | - | |
| 2 投資活動支出 | 25 | | | | | | | | |
| 投資活動支出計 | 26 | - | | _ | | _ | | - | |
| 投資活動収支差額 | 27 | | | - | | - | | _ | |
| Ⅲ 財務活動収支の部 | 28 | - | | | | | | | |
| 1 財務活動収入 | 29 | - | | | | | | | |
| 財務活動収入計 | 30 | - | | - | | - | | - | |
| 2 財務活動支出 | 31 | | | | | | | | |
| 財務活動支出計 | 32 | | | - | | _ | | - | |
| 財務活動収支差額 | 33 | - | | - | | - | | - | |
| IV 予備費支出 | 34 | - | 1, 0 | 00 | | 1,000 | | - | |
| 当期収支差額 | 35 | - | | - | | _ | | - | |
| 前期繰越収支差額 | 36 | Δ | 119, 5 | 68 | | △ 3,340 | | △ 116, 227 | |
| 次期繰越収支差額 | 37 | Δ | 119, 5 | 68 | | △ 3, 340 | | △ 116, 227 | |

(注) 1 収支予算書の作成の基礎 会員一般会計に記載するとおりである。

2 金額は単位未満を切り捨てて表示している。

(参 考)

(単位:千円)

| | | | | (|
|----------|------------|--------------------|------------|------------|
| 科目 | 予 算 額 | 前年度予算額 | 増減 | 備考 |
| 事業活動収入計 | 910, 000 | 767, 000 | 143, 000 | |
| 前期繰越収支差額 | △ 119, 568 | \triangle 3, 340 | △ 116, 227 | |
| 収入合計 | 790, 431 | 763, 659 | 26, 772 | |
| 事業活動支出計 | 909, 000 | 766, 000 | 143, 000 | |
| 予 備 費 計 | 1,000 | 1,000 | - | |
| 支 出 合 計 | 910,000 | 767, 000 | 143, 000 | ※ 1 |
| 次期繰越収支差額 | △ 119, 568 | △ 3,340 | △ 116, 227 | |

※1 支出合計の内訳は次のとおりである。

| | 科 | 目 | 予 算 | 額 | 前年度予算額 | 増 減 | 備考 |
|-------------|-------------------------------|-----------------------------------|--------------|-------|-------------------------------|--------------------|----|
| (直接費 JS大 | - I R I I - N の 株 主 デ - | S S 関係 5 e t 関係 5 - タ 関 連 5 | 35, | ,000 | 321, 000 3, 000 10, 000 | △ 31,000 32,000 | |
| | | システム関係 s 支 出 | 574, | ,000 | 432, 000 | 142, 000 | |
| 支 | 出 | <u>合</u> 計 | - | , 000 | 767, 000 | 143, 000 | |

会員証券市場活性化基金特別会計

収 支 予 算 書 平成31年4月1日から令和2年3月31日まで

(単位:千円)

| 科 目 | | 予 算 額 | 前年度予算額 | 増 減 | (単位:千円) 備 考 |
|---------------------|----|-----------------|------------|------------|----------------|
| I 事業活動収支の部 | 1 | , , , , , , , , | | H | NIA Q |
| 1 事業活動収入 | 2 | | | | |
| ① 特定資産運用益収入 | 3 | (14,000) | (17,000) | (△ 3,000) | |
| 特定資産受取利息収入 | 4 | 14, 000 | 17,000 | △ 3,000 | |
| 事業活動収入計 | 5 | 14, 000 | 17,000 | △ 3,000 | |
| 2 事業活動支出 | 6 | | | | |
| ① 事業費支出 | 7 | (300,000) | (300,000) | (-) | |
| 委託費支出 | 8 | 300, 000 | 300, 000 | - | |
| ② 他会計への繰入金支出 | 9 | (104,000) | (107,000) | (△ 3,000) | |
| 会員一般会計繰入金支出 | 10 | 14, 000 | 17, 000 | △ 3,000 | |
| システム利用特別会計繰入金支出 | 11 | 90, 000 | 90, 000 | - | |
| 事業活動支出計 | 12 | 404, 000 | 407, 000 | △ 3,000 | |
| 事業活動収支差額 | 13 | △ 390,000 | △ 390,000 | - | |
| Ⅱ 投資活動収支の部 | 14 | | | | |
| 1 投資活動収入 | 15 | | | | |
| ① 特定資産取崩収入 | 16 | (390,000) | (390,000) | (-) | |
| 会員証券市場活性化基金積立資産取崩収入 | 17 | 390, 000 | 390, 000 | - | |
| 投資活動収入計 | 18 | 390, 000 | 390, 000 | - | |
| 2 投資活動支出 | 19 | | | | |
| 投資活動支出計 | 20 | | _ | - | |
| 投資活動収支差額 | 21 | 390, 000 | 390, 000 | - | |
| Ⅲ_財務活動収支の部 | 22 | | | | |
| 1 財務活動収入 | 23 | | | | |
| 財務活動収入計 | 24 | - | - | - | |
| 2 財務活動支出 | 25 | - | - | - | |
| 財務活動支出計 | 26 | _ | - | - | |
| 財務活動収支差額 | 27 | _ | - | _ | |
| IV 予備費支出 | 28 | _ | - | _ | |
| 当期収支差額 | 29 | _ | - | _ | |
| 前期繰越収支差額 | 30 | | - | - | |
| 次期繰越収支差額 | 31 | | - | _ | |

(注) 1 収支予算書の作成の基礎 会員一般会計に記載するとおりである。

2 金額は単位未満を切り捨てて表示している。

(参 考)

(畄位・千田)

| | | | | | | | | | | | | | | . 単位: | 十円) |
|---|---|-----|-----|----|---|---|---|---|---------|----|----------|---|---------|-------|-----|
| | ź | 科 | | 目 | | | 予 | 算 | 額 | 前往 | 年度予算額 | 増 | 減 | 備 | 考 |
| 事 | 業 | 活 | 動 | 収 | 入 | 計 | | | 14,000 | | 17,000 | | △ 3,000 | | |
| 投 | 資 | 活 | 動 | 収 | 入 | 計 | | 3 | 90, 000 | | 390, 000 | | - | | |
| | | 収入 | 、合 | 計 | | | | 4 | 04, 000 | | 407,000 | | △ 3,000 | | |
| 事 | 業 | 活 | 動 | 支 | 出 | 計 | | 4 | 04, 000 | | 407,000 | | △ 3,000 | | |
| | | 支 出 | | 計 | | | | 4 | 04, 000 | | 407,000 | | △ 3,000 | | |
| | | 次期繰 | 越収支 | 差額 | | | | | - | | _ | | _ | | |

本部事務所移転基金特別会計

収 支 予 算 書 平成31年4月1日から令和2年3月31日まで

(単位:千円)

| 科 目 | | 予算額 | | 前年度予算額 | 増減 | 単位:十円) 備 考 |
|----------------------|----|-------------|---|---------------|-------------------------|------------|
| I 事業活動収支の部 | 1 | | | | | |
| 1 事業活動収入 | 2 | | | | | |
| ① 特定資産運用益収入 | 3 | (10,000) | (| 10,000) | (-) | |
| 特定資産受取利息収入 | 4 | 10,000 | | 10,000 | - | |
| ②雑収入 | 5 | (3,000) | (| -) | (3,000) | |
| 事業活動収入計 | 6 | 13,000 | | 10,000 | 3,000 | |
| 2 事業活動支出 | 7 | | | | | |
| ① 他会計への繰入金支出 | 8 | (437, 635) | (| 1, 500, 000) | (△ 1,062,364) | |
| 会員一般会計繰入金支出 | 9 | 404,000 | | 1, 479, 000 | △ 1,075,000 | |
| システム利用特別会計繰入金支出 | 10 | _ | | 13, 000 | △ 13,000 | |
| 金融·証券教育支援事業特別会計繰入金支出 | 11 | 18,000 | | 3, 300 | 14, 700 | |
| 資格管理事業統合特別会計繰入金支出 | 12 | 15, 635 | | 4, 700 | 10, 935 | |
| 事業活動支出計 | 13 | 437, 635 | | 1, 500, 000 | △ 1,062,364 | |
| 事業活動収支差額 | 14 | △ 424,635 | | △ 1, 490, 000 | 1, 065, 364 | |
| Ⅱ 投資活動収支の部 | 15 | | | | | |
| 1 投資活動収入 | 16 | | | | | |
| ① 特定資産取崩収入 | 17 | (437, 635) | (| 1, 490, 000) | (△ 1,052,364) | |
| 本部事務所移転基金積立資産取崩収入 | 18 | 437, 635 | | 1, 490, 000 | △ 1,052,364 | |
| 投資活動収入計 | 19 | 437, 635 | | 1, 490, 000 | △ 1,052,364 | |
| 2 投資活動支出 | 20 | | | | | |
| 投資活動支出計 | 21 | - | | _ | - | |
| 投資活動収支差額 | 22 | 437, 635 | | 1, 490, 000 | \triangle 1, 052, 364 | |
| Ⅲ_財務活動収支の部 | 23 | | | | | |
| 1 財務活動収入 | 24 | | | | | |
| 財務活動収入計 | 25 | - | | - | _ | |
| 2 財務活動支出 | 26 | | | | | |
| 財務活動支出計 | 27 | - | | - | - | |
| 財務活動収支差額 | 28 | | | _ | - | |
| IV 予備費支出 | 29 | | | _ | - | |
| 当期収支差額 | 30 | 13,000 | | _ | 13, 000 | |
| 前期繰越収支差額 | 31 | _ | | - | - | |
| 次期繰越収支差額 | 32 | 13,000 | | _ | 13, 000 | |

(注) 1 収支予算書の作成の基礎 会員一般会計に記載するとおりである。

2 金額は単位未満を切り捨てて表示している。

(参 考)

| | 科 目 | | | | | | 予 | 算 | 額 | 前年 | 度予算額 | 増 | 減 | 備考 |
|---|--------|-----|-----|----|---|---|---|----|---------|----|-------------|-------------|-------------|----|
| 事 | 業 | 活 | 動 | 収 | 入 | 計 | |] | 13,000 | | 10,000 | | 3,000 | |
| 投 | 資 | 活 | 動 | 収 | 入 | 計 | | 43 | 37, 635 | | 1, 490, 000 | \triangle | 1, 052, 364 | |
| | | 収入 | 、合 | 計 | | | | 45 | 50, 635 | | 1, 500, 000 | Δ | 1, 049, 364 | |
| 事 | 業 | 活 | 動 | 支 | 出 | 計 | | 43 | 37, 635 | | 1,500,000 | \triangle | 1, 062, 364 | |
| | | 支 出 | 台 | 計 | | | | 43 | 37, 635 | | 1, 500, 000 | Δ | 1, 062, 364 | |
| | | 次期繰 | 越収支 | 差額 | | | |] | 13,000 | | _ | | 13,000 | |

株主優待SDGs基金特別会計

収 支 予 算 書 平成31年4月1日から令和2年3月31日まで

| _ | | | | | | (単位:千円) |
|-------|----------|----|-------|-----|---|---------|
| | 科目 | | 予 算 智 | 頁 | 備 | 考 |
| Ι | 事業活動収支の部 | 1 | | | | |
| | 1 事業活動収入 | 2 | | | | |
| | ① 拠出金収入 | 3 | (| -) | | |
| | 事業活動収入計 | 4 | | _ | | |
| | 2 事業活動支出 | 5 | | | | |
| | ① 拠出金支出 | 6 | (| -) | | |
| | 事業活動支出計 | 7 | | _ | | |
| П | 投資活動収支の部 | 8 | | | | |
| | 1 投資活動収入 | 9 | | | | |
| | 投資活動収入計 | 10 | | _ | | |
| | 2 投資活動支出 | 11 | | | | |
| | 投資活動支出計 | 12 | | _ | | |
| | 投資活動収支差額 | 13 | | _ | | |
| Π | 財務活動収支の部 | 14 | | | | |
| | 1 財務活動収入 | 15 | | | | |
| | 財務活動収入計 | 16 | | 1 | | |
| | 2 財務活動支出 | 17 | | | | |
| | 財務活動支出計 | 18 | | _ | | |
| | 財務活動収支差額 | 19 | | 1 | | |
| IV | 予備費支出 | 20 | | - | | |
| | 当期収支差額 | 21 | | - | | |
| | 前期繰越収支差額 | 22 | | _ | | |
| | 次期繰越収支差額 | 23 | | - | | |

⁽注) 1 収支予算書の作成の基礎 会員一般会計に記載するとおりである。

² 金額は単位未満を切り捨てて表示している。

地区特別事業特別会計

収 支 予 算 書 平成31年4月1日から令和2年3月31日まで

(単位:千円)

| | | 科 目 | | 予 | 算 額 | | 前年度予算額 | 増湯 | ţ | (単位:千円) 備 考 |
|-----------------|----|----------|----|---|----------|---|----------|-----|-------|----------------|
| Ι | 事 | 業活動収支の部 | 1 | | | | | | | |
| | 1 | 事業活動収入 | 2 | | | | | | | |
| | (1 |) 会費収入 | 3 | (| 4, 115) | (| 4, 202) | (△ | 86) | |
| | | 地区協会費 | 4 | | 4, 115 | | 4, 202 | Δ | 86 | |
| | 2 |)雑収入 | 5 | (| 144) | (| 129) | (| 15) | |
| | | 雑収入 | 6 | | 144 | | 129 | | 15 | |
| | 事 | 業活動収入計 | 7 | | 4, 259 | | 4, 331 | Δ | 71 | |
| | 2 | 事業活動支出 | 8 | | | | | | | |
| | 1 |) 事業費支出 | 9 | (| 6, 246) | (| 5, 221) | (1 | ,024) | |
| | | 会議費支出 | 10 | | 2, 006 | | 2, 205 | Δ | 199 | |
| | | 旅費交通費支出 | 11 | | 161 | | 202 | Δ | 40 | |
| | | 通信運搬費支出 | 12 | | 187 | | 93 | | 94 | |
| | | 印刷製本費支出 | 13 | | 716 | | 416 | | 300 | |
| | | 賃借料支出 | 14 | | 208 | | 80 | | 128 | |
| | | 負担金支出 | 15 | | 36 | | 36 | | - | |
| | | 委託費支出 | 16 | | 2, 698 | | 1, 946 | | 752 | |
| | | 雑支出 | 17 | | 231 | | 241 | ۷ | √ 9 | |
| | 事 | 業活動支出計 | 18 | | 6, 246 | | 5, 221 | 1 | , 024 | |
| | | 事業活動収支差額 | 19 | | △ 1,986 | | △ 889 | △ 1 | , 096 | |
| Π_{-} | 投 | 資活動収支の部 | 20 | | | | | | | |
| | 1 | 投資活動収入 | 21 | | | | | | | |
| | 投 | 資活動収入計 | 22 | | _ | | _ | | _ | |
| | 2 | 投資活動支出 | 23 | | | | | | | |
| | 投 | 資活動支出計 | 24 | | _ | | - | | _ | |
| | | 投資活動収支差額 | 25 | | _ | | - | | - | |
| ${ m III}_{_}$ | 財 | 務活動収支の部 | 26 | | | | | | | |
| | 1 | 財務活動収入 | 27 | | | | | | | |
| | | 務活動収入計 | 28 | | _ | | - | | - | |
| | | 財務活動支出 | 29 | | | | | | | |
| | 則 | 務活動支出計 | 30 | | _ | | - | | - | |
| | | 財務活動収支差額 | 31 | | _ | | - | | - | |
| IV | 子 | 備費支出 | 32 | | _ | | 1, 297 | △ 1 | , 297 | |
| | | 当期収支差額 | 33 | | △ 1,986 | | △ 2, 187 | | 200 | |
| | | 前期繰越収支差額 | 34 | | 4, 614 | | 4, 784 | Δ | 170 | |
| | | 次期繰越収支差額 | 35 | | 2, 628 | | 2, 597 | | 30 | |

(注) 1 収支予算書の作成の基礎 会員一般会計に記載するとおりである。 2 金額は単位未満を切り捨てて表示している。

(参 考)

| | | | | (単位・10/ |
|-----------------|--------|--------|---------|---------|
| 科目 | 予 算 額 | 前年度予算額 | 増減 | 備考 |
| 事業活動収入計 | 4, 259 | 4, 331 | △ 71 | |
| 前 期 繰 越 収 支 差 額 | 4, 614 | 4, 784 | △ 170 | |
| 収入合計 | 8, 874 | 9, 116 | △ 241 | |
| 事業活動支出計 | 6, 246 | 5, 221 | 1, 024 | |
| 予 備 費 計 | - | 1, 297 | △ 1,297 | |
| 支 出 合 計 | 6, 246 | 6, 518 | △ 272 | |
| 次期繰越収支差額 | 2, 628 | 2, 597 | 30 | |

10 資格管理事業統合特別会計

収 支 予 算 書 平成31年4月1日から令和2年3月31日まで

(単位:千円)

| 科目 | | 予 算 額 | 前年度予算額 | 増減 | 備考 |
|----------------------|----------|-----------------|---------------------|---|----|
| I 事業活動収支の部 | 1 | | | | |
| 1 事業活動収入 | 2 | | | | |
| ① 事業収入 | 3 | (1, 249, 813) | (1, 341, 519) | (△ 91,705) | |
| 外務員登録事業収入 | 4 | 47, 800 | 47, 700 | 100 | |
| 外務員登録事務分担金収入 | 5 | 118, 844 | 106, 488 | 12, 356 | |
| 資格試験事業収入 | 6 | 1, 083, 168 | 1, 187, 331 | △ 104, 162 | |
| ② 他会計からの繰入金収入 | 7 | (15,635) | (4,700) | (10,935) | |
| 本部事務所移転基金繰入金収 | .入 8 | 15, 635 | 4, 700 | 10, 935 | |
| 事業活動収入計 | 9 | 1, 265, 448 | 1, 346, 219 | △ 80,770 | |
| 2 事業活動支出 | 10 | | | | |
| ① 事業費支出 | 11 | (1, 239, 196) | (1, 305, 646) | (△ 66, 450) | |
| 給料手当支出 | 12 | 154, 835 | 147, 658 | 7, 177 | |
| 臨時雇賃金支出 | 13 | 21, 117 | 14, 675 | 6, 441 | |
| 福利厚生費支出 | 14 | 26, 204 | 24, 432 | 1,772 | |
| 会議費支出 | 15 | 363 | 386 | △ 22 | |
| 旅費交通費支出 | 16 | 515 | 501 | 14 | |
| 通信運搬費支出 | 17 | 10, 035 | 9, 716 | 319 | |
| 消耗品費支出 | 18 | 263 | 231 | 31 | |
| 修繕費支出 | 19 | 805 | 1, 095 | △ 290 | |
| 印刷製本費支出 | 20 | 13, 085 | 25, 442 | △ 12, 357 | |
| 光熱水道費支出 | 21 | 342 | 499 | △ 157 | |
| 賃借料支出 | 22 | 96, 215 | 83, 114 | 13, 100 | |
| 租税公課支出 | 23 | 83, 375 | 79, 006 | 4, 369 | |
| 委託費支出 | 24 | 831, 961 | 918, 748 | △ 86, 786 | |
| 雑支出 | 25 | 73 | 136 | △ 62 | |
| ② 他会計への繰入金支出 | 26 | (26, 100) | (20,000) | (6, 100) | |
| 会員一般会計繰入金支出 | 27 | 26, 100 | 20, 000 | 6, 100 | |
| 事業活動支出計 | 28 | 1, 265, 296 | 1, 325, 646 | △ 60, 350 | |
| 事業活動収支差額 | 29 | 152 | 20, 572 | △ 20, 420 | |
| Ⅱ 投資活動収支の部 | 30 | - | | | |
| 1 投資活動収入 | 31 | _ | | | |
| 投資活動収入計 | 32 | _ | _ | _ | |
| 2 投資活動支出 | 33 | | - | - | |
| 投資活動支出計 | 34 | | - | - | |
| 投資活動収支差額 | 35 | | - | - | |
| Ⅲ 財務活動収支の部 | 36 | _ | _ | - | |
| 1 財務活動収入 | 37 | - | - | - | |
| 財務活動収入計 | 38 | _ | _ | - | |
| 2 財務活動支出 | 39 | | _ | - | |
| 財務活動支出計 | 40 | | - | _ | |
| 財務活動収支差額 | 41 | | | _ | |
| IV 予備費支出 当期収支差額 | 42 43 | | | △ 20,420 | |
| 当期収文差額 前期繰越収支差額 | 43 | 152 381, 257 | 20, 572 402, 434 | \triangle 20, 420 \triangle 21, 176 | |
| 次期繰越収支差額 | 45 | 381, 409 | 402, 434 | \triangle 21, 176 \triangle 41, 597 | |
| 以 | 40 | 301, 409 | 423, 000 | △ 41, 091 | |

(注) 1 収支予算書の作成の基礎 会員一般会計に記載するとおりである。

2 金額は単位未満を切り捨てて表示している。

(参 考)

(単位:千円)

| | | | | (<u>単位: 十円)</u> |
|---------------|-------------|-------------|---------------------|------------------|
| 科目 | 予 算 額 | 前年度予算額 | 増減 | 備考 |
| 事 業 活 動 収 入 計 | 1, 265, 448 | 1, 346, 219 | △ 80,770 | |
| 前期繰越収支差額 | 381, 257 | 402, 434 | \triangle 21, 176 | |
| 収 入 合 計 | 1, 646, 706 | 1, 748, 653 | △ 101, 947 | |
| 事業活動支出計 | 1, 265, 296 | 1, 325, 646 | △ 60, 350 | |
| 支 出 合 計 | 1, 265, 296 | 1, 325, 646 | △ 60, 350 | ※ 1 |
| 次期繰越収支差額 | 381, 409 | 423, 006 | | |

※1 支出合計の内訳は次のとおりである。

| | | | | (井)小 1 1 1 1) |
|--------------|-------------|-------------|----------------------|----------------|
| 科 目 | 予 算 額 | 前年度予算額 | 増減 | 備考 |
| (外務員登録事業直接費) | | | | |
| 外務員登録費 | 80, 700 | 63, 996 | 16, 703 | |
| (間 接 費) | 102, 815 | 96, 662 | 6, 152 | |
| 小 計 | 183, 516 | 160, 659 | 22, 856 | |
| (資格試験事業直接費) | | | | |
| 資格 試 験 費 | 621, 612 | 730, 609 | \triangle 108, 996 | |
| 資格 試 験 運 営 費 | 182, 071 | 167, 173 | 14, 898 | |
| 教 材制作費 | 31, 179 | 38, 117 | \triangle 6, 938 | |
| 会員一般会計繰入金支出 | 7, 100 | _ | 7, 100 | |
| (間 接 費) | 239, 816 | 229, 087 | 10, 729 | |
| 小 計 | 1, 081, 780 | 1, 164, 987 | △ 83, 206 | |
| 支 出 合 計 | 1, 265, 296 | 1, 325, 646 | △ 60, 350 | _ |
| · | · | · | • | • |

11 協会員一般基金統合特別会計

収 支 予 算 書 平成31年4月1日から令和2年3月31日まで

(単位:千円)

| 科目 | | 予 | 算 額 | | 前年度予算額 | 増 | 減 | (単位:千円) 備 考 |
|-------------------|----|-------------|------------|---|-------------|-----|---------------------------------|-------------------|
| I 事業活動収支の部 | 1 | J | <u> </u> | | 刊十尺丁异识 | 坦 | 1//5 | /m ¹ 7 |
| 1 事業活動収入 | 2 | | | | | | | |
| ① 雑収入 | 3 | (| 27, 260 | (| 32, 400) | () | △ 5, 140) | |
| 有価証券運用益収入 | 4 | (| 27, 260 | (| 32, 400 | | $\stackrel{\triangle}{}$ 5, 140 | |
| 事業活動収入計 | 5 | | 27, 260 | | 32, 400 | | △ 5, 140 △ 5, 140 | |
| 2 事業活動支出 | 6 | | 21, 200 | | 52, 400 | | 3 0, 140 | |
| ①他会計への繰入金支出 | 7 | (| 91, 280 | (| 96, 420) | (/ | △ 5, 140) | |
| 会員一般会計繰入金支出 | 8 | (| 88, 880 | (| 94, 020 | | $\frac{3}{5}$, $\frac{140}{5}$ | |
| | 9 | | 2, 400 | | 2, 400 | | 3,140 | |
| 事業活動支出計 | 10 | | 91, 280 | | 96, 420 | | | |
| 事業活動収支差額 | 11 | \wedge | | - | | | <u> </u> | |
| 1-11 | 12 | Δ | 64, 020 | | △ 64,020 | | _ | |
| 19 1/2 24 21 1 -4 | 13 | | | | | | | |
| 1 投資活動収入 | 14 | | _ | | | | | |
| | 15 | | | | | | | |
| 2 投資活動支出 | | | = \ | | | , | = \ | |
| ①貸付金支出 | 16 | (| 50,000) | (| -) | (| 50,000) | |
| ②敷金・保証金支出 | 17 | (| 33, 990) | (| 612, 000) | (△ | | |
| 保証金支出 | 18 | | 33, 990 | | 612, 000 | Δ | 578, 009 | |
| 投資活動支出計 | 19 | | 83, 990 | | 612, 000 | Δ | 528, 009 | |
| 投資活動収支差額 | 20 | \triangle | 83, 990 | | △ 398, 000 | | 314, 009 | |
| Ⅲ_財務活動収支の部 | 21 | | | | | | | |
| 1 財務活動収入 | 22 | | | | | | | |
| 財務活動収入計 | 23 | | _ | | - | | _ | |
| 2 財務活動支出 | 24 | | | | | | | |
| 財務活動支出計 | 25 | | - | | 1 | | - | |
| 財務活動収支差額 | 26 | | _ | | 1 | | - | |
| IV 予備費支出 | 27 | | _ | | 1 | | - | |
| 当期収支差額 | 28 | Δ | 148, 010 | | △ 462,020 | | 314, 009 | |
| 前期繰越収支差額 | 29 | 1 | , 032, 052 | | 1, 203, 248 | Δ | 171, 195 | |
| 次期繰越収支差額 | 30 | | 884, 042 | | 741, 228 | | 142, 814 | |

- (注) 1 収支予算書の作成の基礎 会員一般会計に記載するとおりである。
 - 2 金額は単位未満を切り捨てて表示している。

(参 考)

| | | | _ | -1 <u>-1</u> 1 1 1 1 1 1 |
|-----------------|-------------|-------------|------------|--------------------------|
| 科目 | 予 算 額 | 前年度予算額 | 増減 | 備考 |
| 事業活動収入計 | 27, 260 | 32, 400 | △ 5,140 | |
| 投 資 活 動 収 入 計 | _ | 214, 000 | △ 214,000 | |
| 前 期 繰 越 収 支 差 額 | 1, 032, 052 | 1, 203, 248 | △ 171, 195 | |
| 収入合計 | 1, 059, 312 | 1, 449, 648 | △ 390, 335 | |
| 事業活動支出計 | 91, 280 | 96, 420 | △ 5,140 | |
| 投 資 活 動 支 出 計 | 83, 990 | 612,000 | △ 528,009 | |
| 支 出 合 計 | 175, 270 | 708, 420 | △ 533, 149 | |
| 次期繰越収支差額 | 884, 042 | 741, 228 | 142, 814 | |

12 協会員証券市場公正化基金統合特別会計

・ 収 支 予 算 書 平成31年4月1日から令和2年3月31日まで

(単位: 千円)

| | 科目 | | 予 算 額 | 前年度予算額 | 増減 | (単位:十円) 備 考 |
|----|----------------------|----|--------------|--------------|------------|-------------|
| Ι | 事業活動収支の部 | 1 | | | | |
| | 1 事業活動収入 | 2 | | | | |
| | ① 特定資産運用益収入 | 3 | (14,000) | (18,000) | (△ 4,000) | |
| | 事業活動収入計 | 4 | 14,000 | 18,000 | △ 4,000 | |
| | 2 事業活動支出 | 5 | | | | |
| | ①他会計への繰入金支出 | 6 | (547, 500) | (515, 500) | (32,000) | |
| | 会員一般会計繰入金支出 | 7 | 130, 000 | 222, 000 | △ 92,000 | |
| | システム利用特別会計繰入金支出 | 8 | 398, 000 | 274, 000 | - | |
| | 金融·証券教育支援事業特別会計繰入金支出 | 9 | 19, 500 | 19, 500 | _ | |
| | 事業活動支出計 | 10 | 547, 500 | 515, 500 | 32,000 | |
| | 事業活動収支差額 | 11 | △ 533, 500 | △ 497, 500 | △ 36,000 | |
| П | 投資活動収支の部 | 12 | | | | |
| | 1 投資活動収入 | 13 | | | | |
| | ①特定資産取崩収入 | 14 | (533, 500) | (497, 500) | (36,000) | |
| | 協会員証券市場公正化基金積立資産取崩収入 | 15 | 533, 500 | 497, 500 | 36, 000 | |
| | 投資活動収入計 | 16 | 533, 500 | 497, 500 | 36, 000 | |
| | 2 投資活動支出 | 17 | | | | |
| | 投資活動支出計 | 18 | - | - | - | |
| | 投資活動収支差額 | 19 | 533, 500 | 497, 500 | 36, 000 | |
| Ш | 財務活動収支の部 | 20 | - | - | _ | |
| | 1 財務活動収入 | 21 | - | - | - | |
| | 財務活動収入計 | 22 | - | - | - | |
| | 2 財務活動支出 | 23 | - | - | - | |
| | 財務活動支出計 | 24 | - | _ | _ | |
| | 財務活動収支差額 | 25 | - | - | - | |
| IV | 7 211/2 3 2 3 1 | 26 | _ | - | - | |
| | 当期収支差額 | 27 | - | - | _ | |
| | 前期繰越収支差額 | 28 | - | - | _ | |
| | 次期繰越収支差額 | 29 | - | - | _ | |

(注) 1 収支予算書の作成の基礎 会員一般会計に記載するとおりである。

2 金額は単位未満を切り捨てて表示している。

(参 考)

| | | | | | | | | | | | | (| 位:十 | 円) |
|---|----|------|----|----|-----|---|-----|----------|--|----------|---|---------|-----|----|
| | 科目 | | | | 予 算 | 額 | 前年度 | 前年度予算額 | | | 備 | 考 | | |
| 事 | 業 | 活 | 動 | 収 | 入 | 計 | | 14,000 | | 18,000 | Δ | 4,000 | | |
| 投 | 資 | 活 | 動 | 収 | 入 | 計 | Ę | 533, 500 | | 497, 500 | | 36, 000 | | |
| | | 収 入 | 合 | 計 | | | Ę | 547, 500 | | 515, 500 | | 32, 000 | | |
| 事 | 業 | 活 | 動 | 支 | 出 | 計 | Ę | 547, 500 | | 515, 500 | | 32, 000 | | |
| | • | 支 出 | 合 | 計 | | | Ę | 547, 500 | | 515, 500 | | 32,000 | | |
| | ť | 欠期繰起 | 収支 | 差額 | | · | _ | _ | | _ | | - | | |

収 支 予 算 書 総 括 表 平成31年4月1日から令和2年3月31日まで

| | | _ | | | | | | | | | | | | <u>(単位:千円)</u> |
|-------------------------|-----------|---------------|---|---------------------|----------------|---------------------|-------------------|--------------------|----------------|------------------|-------------------|------------------------|---------------------------|----------------|
| # B | 会員一般会計 | 特別会員 一般会計 | 特定業務会員 一般会計 | 金融·延券教育支援 事業特別会計 | システム利用 特別会計 | 会員証券市場活性化 基金特別会計 | 本部事務所移転基金 特別会計 | 株主優待SDGs 基金特別会計 | 地区特別事業 特別会計 | 資格管理事業統合 特別会計 | 協会員一般基金 統合特別会計 | 協会員証券市場公正化 基金統合特別会計 | 内部取引消去 | 會 計 |
| 事業活動収支の部 1 | | | | | | | | | | | | | | |
| 1 事業活動収入 2 | | | | | | | | | | | | | | |
| ① 特定資産運用益収入 3 | (23,000 |) (-) | (-) | (2,370) | (-) | (14,000) | (10,000) | (-) | (-) | (-) | (-) | (14,000) | (-) | (63,370) |
| 特定資産運用益収入 4 | 23,000 | - | - | 2,370 | - | 14,000 | 10,000 | - | - | - | - | 14,000 | - | 63,370 |
| 2 会費収入 5 | 5,820,000 |) (661,273) | (4,620) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (4,115) | (-) | (-) | (-) | (-) | (6,490,009) |
| 固定会費 6 | 1,746,000 | 203,179 | 4,620 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 1,953,799 |
| 変動会費 7 | 4,074,000 | 458,093 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 4,532,093 |
| 地区協会費 8 | - | - | - | - | - | - | - | - | 4,115 | - | - | _ | - | 4,115 |
| ③ 事業収入 9 | (37,000 |) (-) | (-) | (5,179) | (387,000) | (-) | (-) | (-) | (-) | (1,249,813) | (-) | (-) | (-) | (1,678,993) |
| 外務員登録事業収入 1 | o – | - | - | - | - | - | - | - | _ | 47,800 | - | _ | - | 47,800 |
| 外務員登録事務分担金収入 1 | 1 - | - | - | - | - | - | - | - | _ | 118,844 | - | 1 | - | 118,844 |
| 研修事業収入 1 | 2 37,000 | - | - | - | - | - | - | - | _ | - | - | 1 | - | 37,000 |
| 資格試験事業収入 1 | | - | - | - | - | - | - | - | - | 1,083,168 | - | - | - | 1,083,168 |
| 内部者情報システム利用料収入 1 | | - | - | - | 201,000 | - | - | - | - | - | - | - | - | 201,000 |
| 反社情報照会システム利用料収入 1 | | - | - | - | 176,000 | - | - | - | - | - | - | - | - | 176,000 |
| その他の事業収入 1 | | - | - | 5,179 | 10,000 | - | - | - | - | - | - | - | - | 15,179 |
| ④ 助成金収入 1 | |) (-) | (-) | (217,950) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (265,740) |
| 5 雑収入 1 | | | | | (35,000) | (-) | (3,000) | (-) | (144) | (-) | (27,260) | (-) | (-) | (75,014) |
| 有価証券運用益収入 1 | | | | _ | - | _ | - | | _ | _ | 27,260 | _ | _ | 27,260 |
| 雑収入 2 | | _ | - | _ | 35,000 | _ | 3,000 | _ | 144 | _ | - | _ | _ | 47,754 |
| ⑥ 他会計からの繰入金収入 | | | (-) | (364,500) | (488,000) | (-) | (-) | (-) | (-) | (15,635) | (-) | (-) | (\triangle 2,237,135) | (-) |
| 会員一般会計繰入金収入 2 | | - | - | 327,000 | - | _ | | | | - | | | △ 327,000 | |
| 特別会員一般会計繰入金収入 2 | | _ | - | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | △ 680,000 | _ |
| 特定業務会員一般会計繰入金収入 2 | | _ | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | △ 4.620 | - 1 |
| 金融·証券教育支援事業特別会計繰入金収入 2 | | _ | _ | _ | | _ | _ | _ | | _ | _ | _ | Δ 19,000 | |
| 会員証券市場活性化基金特別会計繰入金収入 2 | | _ | _ | _ | 90,000 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | Δ 104.000 | - 12 |
| 本部事務所移転基金繰入金収入 2 | | _ | _ | 18,000 | - | _ | _ | _ | _ | 15,635 | _ | _ | △ 437,635 | - 1 |
| 資格管理事業統合特別会計繰入金収入 2 | | + - | | - 10,000 | | _ | _ | _ | | 10,000 | _ | _ | △ 26,100 | - : |
| 協会員一般基金特別会計繰入金収入 2 | | 2,400 | _ | _ | | _ | _ | _ | | _ | _ | _ | △ 91,280 | - |
| 協会員証券市場公正化基金特別会計繰入金収入 3 | | 2,400 | _ | 19,500 | 398,000 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | Δ 547,500 | _ |
| 事業活動収入計 3 | | 663,673 | 4.620 | 590,000 | 910.000 | 14.000 | 13,000 | _ | 4,259 | 1,265,448 | 27,260 | 14.000 | △ 2,237,135 | 8,573,127 |
| 2 事業活動支出 3 | | 003,073 | 4,020 | 390,000 | 910,000 | 14,000 | 13,000 | | 4,239 | 1,203,440 | 21,200 | 14,000 | Δ 2,237,133 | 0,575,127 |
| 1 事業費支出 3 | |) (29,105) | (-) | (569,000) | (909,000) | (300.000) | (-) | (-) | (6.246) | (1,239,196) | (-) | (-) | (-) | (8,064,179) |
| 会料手当支出 3 | | 29,105 / | | 177,419 | (909,000) | - 300,000 | | - / | - 0,246 | 154,835 | | - / | | 2,547,400 |
| | | | _ | 16,955 | | | _ | | | 21,117 | _ | | _ | 85,669 |
| | | | _ | 10,933 | | | _ | | | 21,111 | _ | | _ | 188,335 |
| 退職給付支出 3 福利厚生費支出 3 | | | - | 31.620 | | | _ | | | 26.204 | _ | | _ | 441,624 |
| | | | | | | | | | | • | _ | | | |
| 会議費支出 3 旅費交通費支出 3 | | | - | 7,407 | | - | - | - | 2,006 | 363 | - | - | - | 119,187 |
| | | | - | 36,000 | - 5 900 | | | - | 161 | 515 | | <u>-</u> | _ | 192,781 |
| | | | - | 23,961 | 5,800 | - | - | - | 187 | 10,035 | - | - | - | 80,697 |
| | | - | - | 107 | | - | - | - | - | - | - | - | - | 2,067 |
| 消耗品費支出 4 | 5,136 | | - | 107 | - | - | - | - | - | 263 | - | - | - | 5,507 |
| 修繕費支出 4 | 13,507 | | - | 901 | | - | - | - | 710 | 805 | - | - | - | 15,214 |
| 印刷製本費支出 4 | 23,570 | | - | 41,771 | - | - | - | - | 716 | 13,085 | - | - | - | 79,143 |
| 光熱水道費支出 4 | 7,235 | | - | 383 | - 00.400 | - | - | - | - | 342 | - | - | - | 7,961 |
| 賃借料支出 4 | | | - | 46,788 | 29,400 | - | - | - | 208 | 96,215 | - | - | - | 712,047 |
| 保険料支出 4 | | | - | 333 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 517 |
| 租税公課支出 4 | 3 1,013 | | - | 17 | 500 | - | - | - | - | 83,375 | - | - | - | 84,997 |
| 負担金支出 4 | 9 40,454 | | - | 4,480 | - | - | - | - | 36 | - | - | - | - | 44,970 |
| 寄付金支出 5 | | | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 132,000 |
| 委託費支出 5 | | 13,597 | - | 172,953 | 873,300 | 300,000 | - | - | 2,698 | 831,961 | - | - | - | 3,295,462 |
| 雑支出 5 | 20,387 | - | _ | 7,899 | | - | - | - | 231 | 73 | - | - | - | 28,593 |

収 支 予 算 書 総 括 表 平成31年4月1日から令和2年3月31日まで

| | | | | | | | | | | | | | | (里位:千円) |
|---|-------------------------|----------------|----------------|---------------------|----------------|---------------------|-------------------|--------------------|----------------|------------------|------------------------|------------------------|---------------------------|---------------|
| # 8 | 会員一般会計 | 特別会員 一般会計 | 特定業務会員 一般会計 | 金融·証券教育支援 事業特別会計 | システム利用 特別会計 | 会員証券市場活性化 基金特別会計 | 本部事務所移転基金 特別会計 | 株主優待SDGs 基金特別会計 | 地区特別事業 特別会計 | 資格管理事業統合 特別会計 | 協会員一般基金 統合特別会計 | 協会員証券市場公正化 基金統合特別会計 | 内部取引消去 | 会 計 |
| ② 管理費支出 | 53 (2,258,357) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (2,258,357) |
| | 54 314,000 | - | | | | | | - | - | | | | | 314,000 |
| | 55 752,172 | _ | _ | - | - | _ | - | - | - | _ | - | _ | - | 752,172 |
| | 56 90,156 | _ | _ | - | - | _ | - | - | - | _ | - | _ | - | 90,156 |
| | 57 14,901 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 14,901 |
| | 58 189,563 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 189,563 |
| | 59 16,050 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 16,050 |
| | 60 17,847 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 17,847 |
| | 61 20,813 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 20,813 |
| | 62 1,961 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 1,961 |
| 消耗品費支出 | 63 1,450 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 1,450 |
| | 64 8,300 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 8,300 |
| 印刷製本費支出 | 65 8,728 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 8,728 |
| | 66 2,018 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 2,018 |
| | 67 3,123 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 3,123 |
| | 68 310,514 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 310,514 |
| | 69 2,810 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | _ | - | 2,810 |
| | 70 4,212 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 4,212 |
| | 71 151,864 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 151,864 |
| | 72 281,994 | - | _ | - | - | - | _ | - | - | - | - | - | - | 281,994 |
| | 73 65,871 | _ | _ | - | - | _ | _ | - | - | _ | - | _ | - | 65.871 |
| | 74 (327,000) | (680,000) | (4,620) | (19,000) | (-) | (104,000) | (437,635) | (-) | (-) | (26,100) | (91,280) | (547,500) | (\triangle 2,237,135) | (-) |
| | 75 - | 680,000 | 4,620 | 19,000 | | 14,000 | 404,000 | - | - | 26,100 | 88,880 | 130,000 | Δ 1,366,600 | |
| | 76 - | - | - | - | - | - | - | - | _ | - | 2,400 | - | Δ 2,400 | - |
| | 77 327,000 | _ | _ | _ | _ | _ | 18,000 | - | _ | _ | | 19.500 | △ 364.500 | _ |
| | 78 - | _ | _ | _ | _ | 90.000 | - | _ | _ | _ | _ | 398,000 | △ 488.000 | _ |
| | 79 - | _ | _ | _ | _ | - | 15,635 | _ | _ | _ | _ | - | △ 15,635 | _ |
| | 80 7,596,988 | 709,105 | 4,620 | 588,000 | 909,000 | 404,000 | 437,635 | _ | 6,246 | 1,265,296 | 91,280 | 547,500 | △ 2,237,135 | 10,322,537 |
| | 81 \(\triangle 292,988 | △ 45,432 | - | 2.000 | 1,000 | △ 390,000 | △ 424,635 | - | △ 1,986 | 152 | △ 64,020 | △ 533,500 | - | △ 1,749,410 |
| | 82 | | | | -,,,,, | | | | | | | | | |
| | 83 | | | | | | | | | | | | | |
| | 84 (203,000) | -) | (-) | (-) | (-) | (390,000) | (437,635) | (-) | (-) | (-) | (-) | (533,500) | (-) | (1,564,135) |
| | 85 203,000 | - | - | - | | - | - | - | - | - | _ | - | _ | 203,000 |
| | 86 - | - | - | - | - | 390,000 | - | - | - | - | - | - | - | 390,000 |
| | 87 - | - | - | - | - | - | 437,635 | - | _ | _ | - | - | - | 437,635 |
| | 88 - | - | - | - | - | - | - | - | - | _ | - | 533,500 | - | 533,500 |
| | 89 (718,000) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (718,000) |
| | 90 698,000 | - | - | | | | - | | - | | _ | _ | _ | 698,000 |
| | 91 20.000 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 20,000 |
| | 92 921,000 | - | _ | _ | _ | 390,000 | 437,635 | - | - | _ | - | 533,500 | _ | 2,282,135 |
| | 93 | | | | | 333,538 | 100,000 | | | | | 223,220 | | _,,_, |
| | 94 (428,011) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (428,011) |
| | 95 428,011 | _ | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 428,011 |
| ② 敷金・保証金支出 | 96 (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (33.990) | (-) | (-) | (33,990) |
| 保証金支出 | 97 - | - | | - | - | - | - | - | - | _ | 33,990 | | - | 33,990 |
| ③ 貸付金支出 | 98 (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (-) | (50,000) | (-) | (-) | (50,000) |
| | 99 428,011 | - | - | - | - | - | - | - | - | - | 83,990 | - | - | 512,001 |
| | 100 492,988 | _ | _ | - | _ | 390,000 | 437,635 | _ | - | - | △ 83,990 | 533,500 | =. | 1,770,133 |
| | 101 | 1 | | | | 223,000 | 151,000 | | | 1 | | 220,000 | | ., |
| | 102 | 1 | | | | | | | | 1 | | | | |
| | 103 - | _ | _ | - | _ | _ | - | _ | - | - | - | - | =. | _ |
| | 104 | 1 | | | | | | | | | | | | |
| | 105 - | - | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| *************************************** | 106 – | | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ |
| NO THE PERSON NAMED IN | 107 200,000 | 5,000 | _ | 2,000 | 1,000 | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | _ | 208,000 |
| | 108 - | Δ 50,432 | - | 2,000 | 1,000 | | 13,000 | | △ 1,986 | 152 | △ 148,010 | _ | | △ 187,276 |
| | 109 - | 50,432 | _ | 15,263 | △ 119,568 | _ | 10,000 | _ | 4,614 | 381,257 | 1,032,052 | _ | _ | 1,364,052 |
| | 110 - | - 30,432 | _ | 15,263 | △ 119,568 | _ | 13,000 | _ | 2,628 | 381,409 | 884,042 | _ | _ | 1,176,775 |
| | | | | | | i | | | . 2.020 | 1 001,403 | 1 00 1 ,042 | 1 | | |

⁽注) 千円未満は切り捨て